Тест по теме: «Периодическая система химических элементов. Строение атома. Химическая связь».

Тест  I
Тест состоит из частей А и В. На его выполнение отводится 40 минут.

Часть А

К каждому заданию части  А дано несколько ответов, из которых один только верный. В листе ответов запишите номер задания и букву выбранного вами ответа.
А1. Сколько периодов в периодической системе?

       а) 2                      б) 3                    в) 7                    г) 8

А2. Сколько рядов в периодической системе?

        а) 7                       б) 8                    в) 9                    г) 10  

А3. Сколько элементов в шестом периоде?

    а) 32                      б) 18                 в)  8                    г)  2

А4. Сколько элементов в главной подгруппе пятой группы?

        а) 3                       б) 4                    в) 5                    г) 8

А5. Чему равен порядковый номер элемента, который находится в четвертом периоде, в главной подгруппе второй группы? 

       а) 10                      б) 20                  в) 30                 г) 40

А6. Чему равна высшая валентность элемента хрома (порядковый номер 24)?

        а) VI                       б) IV                в) III                  г) II  

А7. На внешнем электронном уровне атома хлора:

       а) 5 электронов     б) 1 электрон   в) 7 электронов    г) 3 электрона

А8. Распределение электронов по уровням в атомах фосфора соответствует ряду чисел:

       а) 2,8,5                    б) 2,5                в) 2,7                     г) 2,8,3

А9. Среди химических элементов P,S,Cl,F наиболее ярко свойства неметаллов выражены у:

        а) фосфора              б) сера           в) хлор        г) фтор
А10. Ковалентной полярной связью образованы молекулы веществ:

         а) H2O, H2, N2O, AlN                        б) HCl, H2S, H2O, PCl5

         в) NaCl, LiF, H2O, CO2                     г) N2, CO, CO2 , H2O

А11. Неполярная ковалентная связь возникает между атомами:

         а) кислорода                                       б) натрия и фтора    
         в) кислорода и фтора                         г) серы и фосфора  

А12. Формула вещества с ионной связью:

         а) CCl4                     б) LiCl                 в) Cl2                   г) CH4
А13. В ядрах атомов углерода, кремния, хлора число протонов соответственно равно: 

          а) 12,28,35             б) 6,14,17            в) 6,7,17                г) 12,14,17

А14. Атомы натрия и магния имеют:

         а) одинаковое число электронов   

         б) одинаковое число электронных уровней
         в) одинаковую степень окисления в оксидах

         г) одинаковое число протонов в ядрах

А15. Химические элементы расположены в порядке возрастания электроотрицательности в ряду:

        а) S, P, Si, O, Cl       б) Si, P, Br, Cl, O    в) F, O, N, S, P       г) P, S, C, O, Br        
Часть В
Ответом в задании части может служить только слово.

В1. Химический элемент, в атоме которого 14 протонов, называется…

В2. Формуле  RO3 отвечает состав высших оксидов элементов … группы.
В3. Количество энергетических уровней для элементов соответствует номеру …
В4. Высшую валентность химического элемента можно определить по номеру… в периодической системе.

В5. В периоде металлические свойства элементов … слева направо.

Тест по теме: «Периодическая система химических элементов. Строение атома. Химическая связь».

Тест  II
Тест состоит из частей А и В. На его выполнение отводится  40  минут.

Часть А

К каждому заданию части  А дано несколько ответов, из которых один только верный. В листе ответов запишите номер задания и букву выбранного вами ответа.

А1. Сколько групп в периодической системе?

       а) 7                       б) 8                      в) 9                     г) 10

А2. Какой из следующих элементов находится в четвертой группе?

       а) Fe                      б) C                    в) Cr                    г) K
А3. Сколько химических элементов в пятом периоде?

       а)  8                       б) 9                     в) 18                    г) 32

А4. Сколько химических элементов в главной подгруппе четвертой группы?

       а) 4                        б) 5                     в) 6                      г) 7

А5. Чему равен порядковый номер элемента, который находится в пятом периоде, в побочной подгруппе VI группы?

       а) 42                      б) 52                  в) 73                    г) 83

А6. Чему равна высшая валентность элемента висмута 
(порядковый номер 83)?

       а) VIII                   б) VII                в) VI                     г) V
А7. На внешнем электронном уровне два электрона имеют атомы:

       а) серы и кислорода                                       б) фосфора и азота 

       в) магния и кальция                                       г) бария и натрия
А8. Последовательность чисел в ряду 2,8,7 соответствует распределению электронов по уровням в атомах

      а) фосфор              б) хлор             в) алюминий        г) марганец

А9. Среди химических элементов Li, Na, K, Cs наиболее ярко свойства металла выражены у:

       а) лития                 б) натрия         в) калия                г) цезия

А10. Ковалентной неполярной связью образованы молекулы веществ:

         а) O2, N2, H2, Cl2                                 б) O2, H2O, H2S, CO2    

         в) O2, O3, NH3, N2                               г) O2, H2O, Cl2, Br2
А11. Ковалентная полярная химическая связь образуется между элементами в соединении:

         а) Cl2,                   б) HCl              в) LiCl                  г) NaCl 

А12. Формула вещества с ионной связью:

         а) CО2                     б) ВаCl2                 в) Н2                   г) NO2
А13. В ядрах атомов лития, бора, кислорода число протонов соответственно равно: 

         а) 3, 5, 8                 б) 7, 11, 16              в) 4, 6, 8            г) 8, 5, 3
А14. Атомы  углерода и кремния имеют:

        а) одинаковое число электронных уровней
        б) одинаковые радиусы
        в) одинаковое число электронов  на внешнем электронном уровне 
        г) одинаковое число протонов в ядре
А15. В порядке возрастания электроотрицательности атомов химические элементы расположены в следующем ряду:

        а) I, Br, Cl, F        б) F, Cl, Br, I        в) F, O, N, C        г) Cl, S, P, Si
Часть В

Ответом в задании части может служить только слово.

В1. Химический элемент, в атомном ядре которого 1 протон и нет нейтронов, называется…

В2. В главных подгруппах неметаллические свойства элементов снизу вверх…
В3. У элементов  III периода число электронов на внешнем уровне …

В4. В главных (А) подгруппах атомный радиус…

В5. Формуле  R2О7  отвечает состав высших оксидов элементов … группы.
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Тестовая работа по теме: «Периодический  закон и периодическая система химических элементов Д.И.Менделеева. Строение атома. Химическая связь».

1. Среди химических элементов P,S,Cl,Si наиболее ярко свойства неметаллов выражены у:

        а) кремний           б) сера           в) хлор        г) фтор

2. Ковалентной неполярной связью образованы молекулы веществ:

         а) O2, H2, N2, Сl2                     б) HCl, H2S, H2O, PCl5

         в) NaCl, LiF, H2O, CO2                     г) N2, CO, CO2 , H2O

3. Среди химических элементов Li, Na, K, Cs наиболее ярко свойства металла выражены у:

       а) лития              б) натрия         в) калия            г) цезия

4. Полярная ковалентная связь возникает между атомами:

         а) кислорода                                       б) натрия и фтора    

         в) кислорода и фтора                         г) серы и лития  

5. Формула вещества с ионной связью:

         а) НCl4              б) Al2O3             в) Cl2             г) CH4
6. В ядрах атомов магния, кремния, хлора число протонов соответственно равно: 

          а) 12,28,35        б) 6,14,17      в) 6,7,17          г) 12,14,17

7. Атомы азота и кислорода имеют:

         а) одинаковое число электронов   

         б) одинаковое число электронных уровней

         в) одинаковую степень окисления в оксидах

         г) одинаковое число протонов в ядрах

8. Химические элементы расположены в порядке возрастания электроотрицательности в ряду:

        а) I, Br, Cl, F        б) F, Cl, Br, I     
        в) F, O, N, C        г) Cl, S, P, Si
Вставьте пропущенное слово.
1. Химический элемент, в атоме которого 14 протонов, называется…

2. Формуле  RO3 отвечает состав высших оксидов элементов … группы.

3. Количество энергетических уровней для элементов соответствует номеру …

4. Высшую валентность химического элемента можно определить по номеру… в периодической системе.

5. В периоде металлические свойства элементов … слева направо.

6. Химический элемент, в атомном ядре которого 1 протон и нет нейтронов, называется…

7. В главных подгруппах неметаллические свойства элементов снизу вверх…

8. У элементов  III периода число электронов на внешнем уровне …

9. В главных (А) подгруппах атомный радиус…

10. Формуле  R2О7  отвечает состав высших оксидов элементов … группы.
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